

浜松市公告第 398 号

令和 6 年 2 月 13 日付け浜松市公告第 238 号（大規模小売店舗立地法（平成 10 年法律第 91 号）第 6 条第 1 項届出）について、次のとおり訂正する。

令和 6 年 3 月 28 日

浜松市長 中 野 祐 介

1 大規模小売店舗の名称及び所在地

（仮称）イオン西伊場ショッピングセンター B 街区  
浜松市中区西伊場町 2300-188

2 修正理由及び修正内容

大規模小売店舗において小売業を行う者の氏名又は名称及び住所並びに法人にあっては代表者の氏名の記載事項に誤りがあったため。

（修正前）

No.	小売業者名	代表者の役職・氏名	住所
1	株式会社ジズ	代表取締役 田中 仁	群馬県前橋市川原町二丁目 26 番地 4
2	株式会社ユニクロ	代表取締役 柳井 正	山口県山口市佐山 10717 番地 1
3	株式会社大創産業	代表取締役長 矢野 靖二	広島県東広島市西条吉行東 1 丁目 4 番 14 号

（修正後）

No.	小売業者名	代表者の役職・氏名	住所
1	株式会社ジズ	代表取締役 田中 仁	群馬県前橋市川原町二丁目 26 番地 4
2	株式会社ユニクロ	代表取締役 柳井 正	山口県山口市佐山 10717 番地 1
3	株式会社大創産業	代表取締役社長 矢野 靖二	広島県東広島市西条吉行東 1 丁目 4 番 14 号